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Mukpo3KoHOMHKA, MpUMeP pelieHus 3a1a4n
IpudsL1b GupMbI

3AJIAHUE.

Qupma, HaAxXo0aCb 6 YCIOBUAX COBEPUIEHHOU  KOHKYPEHYUU, umeem
credyiouyio pynrkyuio obwux sampam: TC=140 + 10Q + 40Q°%.

Ilpu xaxom eévinycke npubvliv Gupmsbl docmucHem MAKCUMymd, eciu yeHda
yemanosunacs Ha yposue 250 oen. e0.?

Onpedenumsv pazmep npubvliu Gupmsi. byoym nu 6 onumenvHom nepuooe 8

5MYy OMpPaciv CMPeMUmbCs 60UMU HOBble Pupmol
PEIIEHUE.

VYcnoBue paBHOBecuss (QUPMbI Ha pBIHKE COBEPIIEHHOW KOHKYPEHLUU
paBeHCTBO LEeHbI U npeaenbHbix 3aTpaT P = MC. IIpenenbHble 3aTpaThl:

MC =dTC/dQ =10 + 80Q.

Torna ycnosue paBnosecus: MC = dTC/dQ = 10 + 80Q 2 = 250.

Pemraem: Q = 3.

Pasmep npubbut; Pr = P*Q — TC = 250*3 — (140 + 10*3 + 40%B= 750 —
530 = 220nen.ex.

[Tockonpky mnpeanpusTHEe MONMy4aeT HPUOBLIb, TO HA 3TOT PBIHOK OyayT

CTPEMHUTHCS BOATH HOBbIC prpMmbl ([1a).



